



# ДЕТСКОЙ ПАРИКМАХЕРСКОЙ "КАРУСЕЛЬ" - 10 ЛЕТ!

Сегодня идея посетить с ребенком детский салон красоты никого не удивляет. Не то, что 10 лет назад, когда мы встречали на своем пороге первых посетителей. Испуганные мамы, папино недоумение... «Ну надо же такое выдумать?..» и радостные детские глаза! «Вот тут-то я, наконец, поиграю... и с водой в бассейне, и с птичкой пообщаюсь, и море новых игрушек обследую!» Да, детям всё это никогда не казалось странным. Что может быть естественнее, чем играть? Так и решили. Будем играть несмотря ни на что! Даже, несмотря на то, что вокруг, как пчелка, трудится парикмахер, создавая новый образ маленькому клиенту!



*«Непосредственность, искренность и открытость детей приводит меня в такой восторг, что сложности и неудобства, которые возникают во время работы, отходят на второй план». Саша*

Взяв за основу психолого-педагогические принципы сопровождения детей в процессе адаптации, мы выстроили модель взаимодействия мастеров-парикмахеров с детьми и родителями в момент стрижки. Бесценный вклад в формирование нашей модели поведения с детьми внес опыт, который мы получили благодаря деятельности нашего частного детского сада. Две «Карусели» всегда помогали и поддерживали друг друга!

Парикмахеры, которые за годы работы в детской парикмахерской «Карусель» стали лучшими в городе, сегодня поражают своим мастерством. Минимум времени и максимум результата! Стрижка в кратчайшие сроки без ущерба качеству! Да еще и так, чтоб малыш не заметил! Это девиз, который воплощают в жизнь наши волшебницы. Все эти годы они оттачивают особенную «детскую технику», которая позволяет работать с детьми от 6 месяцев.



*«Я люблю детей с раннего детства. Так приятно делать красивыми этих беззаботных, озорных и веселых малышей. Мне нравится, когда дети высказывают свои пожелания по поводу своей стрижки или прически». Женя*

*«Я очень счастлива, потому что могу заниматься любимым делом - я помогаю детям стать красивее и увереннее в себе».*

*Директор детской парикмахерской «Карусель»  
Елена Андреева*



За 10 лет работы мы выполнили более 120 000 стрижек, и на правах **первой детской парикмахерской в Санкт-Петербурге** (последняя детская парикмахерская в Ленинграде закрылась еще в советские времена) мы стараемся быть законодателями детской парикмахерской моды.

Какие идеи только не приходилось воплощать! И, конечно, самые неожиданные запросы звучат от наших клиентов: «Сделайте так, чтобы я была как волшебная!» Вот что тут скажешь? Только одно: «Сейчас сделаем!» - и тут в ход идут и сказки, и особенные инструменты и, конечно, фантазийные укладки и прически из бусинок. Этот революционный способ, авторами которого являются наши мастера, помогает за считанные минуты выполнить эффектную прическу.

*«Думаю, что юмор в нашем деле особенно помогает. Люблю пошутить и побаловаться вместе с детьми. Мне всегда удается развеселить ребенка и его родителей, а если настроение хорошее, то и стричь значительно легче».*

*Лариса*



Мальчики тоже не отстают: «...чтобы как у Рональдо..»

чтобы не длинно, но длинно, чтобы челочка “козырьком”...» А уж сколько диковинных контурных рисунков мы повидали! Настоящие художественные произведения! И всё это становится реальностью благодаря смелости мастеров и, конечно, мудрости родителей, которые позволяют детям эксперименты.

**Руководство детской парикмахерской «Карусель» выражает сердечную благодарность каждому мастеру, а также администраторам, педагогам и другим специалистам, работающим сегодня в пяти наших салонах.**

Коллектив «Карусели» помнит и любит каждого своего посетителя! Спасибо, что все эти 10 лет вы с нами! Мальчики и девочки, мамы и папы!

До встречи в детской парикмахерской «Карусель»!

из жизни детской парикмахерской «Карусель»



## «КАЛИНКА»

Пришла мама с сыном 7 лет в нашу парикмахерскую. Уселся он на стульчик, мультики не хочет смотреть и усидеть на месте ему не просто. Мастер вокруг ходит, а мальчишка ей: «Мне скучно, мне скучно, мне скучно», - и раскачивается из стороны в сторону. Мастер терпела, терпела, затем положила ножницы и станцевала ему танец «Калинка». Вокруг все притихли: родители, мастера, дети – только мультики нарушали тишину. Ребенок больше не шелестел и смотрел спокойно мультфильмы, изредка поглядывая на своего мастера...

## ХРАНИТЕЛЬНИЦА СЕМЕЙНОГО БЮДЖЕТА

Пришла к нам как-то семья: мама, папа и малышка (ей около года было). Девочку подстригли, мама пошла оплачивать стрижку. Кладет тысячу, администратор дает сдачу, а малышка, пока никто не видит, берет тысячу и бежит с ней к папе, теряя на бегу юбку. Вот такая маленькая хранительница семейного бюджета!

## ЧЕЛОЧКА

Приходит однажды мама с сыном. Начинает объяснять мастеру стрижку. Оговорюсь, что у ребенка в части лба есть 2 больших вихра. Мамочка: «Челочку пожалуйста, покороче, а лучше вообще убрать». Мастер: «Хорошо-хорошо». Мама уходит в магазин, а когда возвращается, то смотрит с недоумением и восклицает: «Ой, а челочка какая коротенькая, я думала вы ее нам оставите!»

## СЛОЖНАЯ СТРИЖКА

Приходит к нам семья: папа, мама и маленький мальчик. Мама дооолго рассказывает мастеру о стрижке, затем ребенок садится в кресло и стрижка начинается. После стрижки мама начинает ее тщательно осматривать и всё никак не может понять, что ей не нравится. Папа в это время уже перезанимался всем, чем только было возможно: и в экран потыкал, и журналы почитал, и машинки повертел, и в телефон поиграл. Проходит 10 минут, мастер в который раз принимается за стрижку, переделывая ее так, чтоб мамина душа была спокойна. Поворачивается папа (а он совершенно лысый) и говорит: «Марин, давай подстрижем Диму как меня и пойдем уже домой, я есть хочу...»

## БОЛЬШАЯ ПЕСОЧНИЦА



**«Ребенок выступает в песочнице как создатель – один жизненный сюжет сменяет другой, следуя законам бытия: всё приходит и всё уходит, нет ничего такого, что было бы непоправимо разрушено, просто старое превращается в нечто иное, новое...»**

*О.А. Дурнева, педагог-психолог*

Большая Песочница – новое игровое пространство, которое порадует и детей и взрослых! Тонна песка для веселых игр, песочная анимация, игры в «живой песок», мастер-классы и празднование дней рождений! Особенно популярны сегодня занятия по живописи и, конечно, **«Клуб Юных Василис»!** Уроки декорирования и домоводства сразу понравились девочкам от 4 лет. Кулинарные шедевры, созданные руками наших Василис и занесенные в специальную Кулинарную книгу, поражают воображение. А как иначе? На Детской Кухне всё получается! А недавно к нам присоединились настоящие Василии! Мальчики тоже любят готовить!

